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תרגול פסיכומטרי - מספרים שלמים 2 

1. A ,B ,C ו-D  הם מספרים ראשוניים שונים. מה ניתן לומר על תוצאת המכפלה   BACD ?

 זוגית (1)
 זוגית-אי (2)
 שלילית (3)
אף אחד מהנ"ל (4)

ידוע כי .2
z

yx 
,  מה מהבאים 1-הם מספרים שלמים ושונים זה מזה ומ z-, וx ,yהוא מספר שלם. אם  

? מתחייב

(1) z  אינו מספר ראשוני  

אשוני אינו מספר ר xהם מספרים ראשוניים,  z-ו yאם  (2)

yxתוצאת המכפלה (3)  בהכרח זוגית

 6-מתחלק ב z, 2-מתחלק ב y-ו 3-מתחלק ב xאם  (4)

3. x ,y ו-z .הם מספרים שלמיםzyx   מתחייבהוא מספר זוגי. מה מהבאים?

 הוא זוגי yהוא זוגי,  xאם  (1)
 זוגי-הוא אי xהוא זוגי,  yאם  (2)
זוגי-הוא אי xזוגי, -הוא אי zאם  (3)
זוגי-הוא אי zזוגי, -הוא אי xאם  (4)

.5מקבלים שארית  8-ב xכשמחלקים את  .4
 .6מקבלים שארית  8-ב yכשמחלקים את  

yxמה היא השארית המתקבלת מחלוקת  8-ב?

ייתכנו( 2)-( ו1תשובות ) (4)   4 (3)   3 (2)   2 (1)

5. A ו 4-הוא מספר שלם המתחלק ב-B מתחייב. מה מהבאים 8-הוא מספר שלם המתחלק ב?

(1)
A

B
 (2) זוגי 

B

A
שלם 

(3) BA  (4)   12-מתחלק ב A B 32-מתחלק ב

.2-או ב 3-צח דיירים הגרים בבתים שמספרם לא מתחלק ברוצח סדרתי רו .6
 . בכמה מהם יבקר הרוצח? 22עד  1-בתים הממוספרים מ 22ברחוב יהלום  

(1) 2   (2) 4   (3) 7   (4) 17
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